

# 撒野 二



[撒野 二 下载链接1](#)

著者:巫哲

出版者:葭霏文創

出版时间:2018-7-6

装帧:平装

isbn:9789869622868

學校舉行籃球比賽，本來不被看好的八班卻以黑馬的姿勢晉級為熱門球隊！

身為八班秘密武器的蔣丞與顧飛，卻在學校網路上掀起各種熱議，那蠢蠢欲動的躁動在兩人的心底漸漸的升騰。

「你有沒有想過交個男朋友？」蔣丞

「你是想跟我談戀愛，還是想跟我談個戀愛？」顧飛

作者介绍:

巫哲

暱稱：球球、狗蛋兒

生日：4月28日

星座：金牛座

職業：小說作家

代表作品：撒野

資深網路原創小說人氣作家。

一個堅持寫溫暖故事的作者，日常愛好種花、養狗、懥金魚。

繪者簡介

長樂

原創畫手

目录:

[撒野二 下載鏈接1](#)

标签

耽美

巫哲

青春

校園

高中

成長

BL

小說

## 评论

其实看前半段的时候我还在拼命纠结蒋丞这个人物形象塑造的合不合理，他和顾飞一群人为什么会“融入”而不是“碰撞”，以及作者如何处理同性恋爱和（直男友情+性）间的微妙差异，但看到顾飞决定帮蒋丞解决麻烦的那一刻，我直接被撩到放弃思考了，不如麻痹自己，享受快乐。一旦接受蒋丞和顾飞是真实存在的，chemi就扑面而来，两个少年互相做backup也太让人感动了，尤其是那句“丞哥无处不在”，给人一种巨大的安心感，把从第一本就笼罩着的压抑氛围一扫而空。早熟又中二的蒋丞，霸道又敏感的顾飞，先塑造典型性格再挖掘相反一面，我真的太吃这一套了。“你有没有想过交个男朋友”“你是想跟我谈恋爱，还是想跟我谈个恋爱”，虽然这种情话发生在生活失意的落魄大叔和离异后带俩孩子的大妈之间也很合适，但蒋丞顾飞说出来真是神采飞扬青春激荡啊

---

前文埋的弹弓梗不仅用上了而且是两用。

---

2019.12.16

花了半个月看完了，想写书评。想重温，并且摘抄那些让我感动的句子。我以前一直觉得，畅销小说没有价值，那些艰深晦涩的文学类书籍才有意义，可是我错了，当一本书让你重燃希望，在冬天温暖过你，那它的价值早就超过了所谓文学的意义。也正是丞哥和大飞在钢厂冬日里甜甜的爱情，让我不再那么讨厌上海湿冷的冬天了。PS  
今年读书的KPI已经达标了，虽然入坑有点晚，但很庆幸我入了腐坑能见证这么多神仙爱情哈哈哈！

---

我永远爱丞哥！！！

高分作我居然打两星

(2020#8)

喜欢顾飞叫蒋丞丞哥，徐老师和潘孙子都很好，顾飞的朋友们（不是好鸟们）也很够意思。篮球赛也很热血！

男球赛跳着看的

这套二其实还挺青春校园 篮球赛之类太国内青春文学标配了

没有谁的生活会一直完美，但无论什么时候，都要看着前方，满怀希望就会所向披靡

熬过二就好了。

经典语录到是不少，广播剧的主题曲也很听。日常的处理都是压抑着，几天看下来抽完一包烟

最喜欢的校园耽美，top1。

食髓知味。

-----  
总之就是好看吧！

蒋丞穿着大飞的衣服去上学，班主任让他俩在班级里结对子。市中心买衣服，回家正好碰到爸换玻璃。顾飞在墓地感受到老爸死之前的恐惧，正好蒋丞过来还衣服，两个人因为玩滑板摔跤而打架。让顾飞抄作业，受托和顾淼一块儿走。回家自己做饭，顾飞和兄弟吃饭。养父母一股脑把所有东西都寄过来，彻底失望。顾飞去湖边给他爸烧纸，蒋丞练弹弓，替李保国去还钱，看到李保国被按在地上揍出头。顾淼在学校里书被人撕破生气，拿着滑板砸人脑袋。请蒋丞去钢厂喝鸡汤吃烧烤，蒋丞给他吹哨笛，两个人闹开有了肢体接触，蒋丞亲了顾飞。春季篮球赛赢了五班，七班，办庆功宴。做丁竹心摄影工作室的模特。李保国和妻子打架，厌烦而到顾飞家睡一张床。看到亲妈，心里不爽，在学校里和人打架，上台念检讨，李保国偷拿店里的东西卖钱害小姑娘赔钱，向养父母讨钱被拒绝。

-----  
我能打六星么？我的真点儿白月光。

-----  
现在要一个一个标记了？

额 我是真没想到高三给我的创伤比原生家庭那段还厉害  
原生家庭那么多我都忍着恶心看下来了除了偶尔几个点也愣神了那么一会儿吧  
但是他们一升上高三 我就回到了那个时间永远不够用的那一年 窒息感迎面而来  
ptsd.....高中毕业了六年了 怎么还没有过去啊 救命

-----  
最动人的就是彼此的信任和了解～很细腻很日常的生活片段，陪伴果然是最长情的告白  
啊！希望我们都像对方一样勇敢！

-----  
[撒野二 下载链接1](#)

-----  
书评

我坐在前往鞍山的火车上，耳机里放着撒野，以我浅显的文字，记下这个美丽的故事。

就像是一场美丽的意外，开始于一个陌生来电，一场妹妹被“绑架”的事故，两个心里都藏着不想被他人窥视的秘密的少年，就这样相遇了。第二天丞哥就趴在人行横道上被大飞捡回家，后来又巧妙的成为...

---

---

撒野这本书真的特别好，没有轰轰烈烈的情节，没有狗血的剧情，平凡的细节处戳人，并没有什么主角光环，平实质朴，我羡慕且钦佩蒋丞的勇敢，我喜欢他身上那一股劲，那种永远不会服输的精神，我钦佩顾飞，钦佩他可以一直以来默默承受那么多，他们彼此相爱，愿意为对方付出，也有...

---

看过不少书，包括巫哲大大的其他系列。可能我入撒野坑比较晚，我也很后悔自己这么晚遇见撒野。我很羡慕，羡慕巫哲笔下的蒋丞跟顾飞，他们有着各自的闪光点，有着不同的经历，但是他们又“同病相怜”。丞哥跟大飞在他们的青春年少的时光里，遇见了最美好的对方，遇见了改变自己...

---

校园耽美NO.1（虽然我就看过这个和伪装学渣……

真的很好，在耽美小说里算相当优秀的作品了，非常有真实感，人物形象特别饱满。对人物心理的刻画也很好，我看过的网络小说里为数不多朝这方面探究的。  
很多小说写人物，只是给主人公一个性格，而后让他依这种性格做事，而《撒野...

---

---

小叙：赶在处理所有事之前，想先把自己内心的想法写一写。

说明：撒野这本近90万字的小说我仅仅读了三天，就是成天窝在家读的那种，所以肯定有许多地方看法不妥，以后刷第二遍的时候可能会再修改，这一遍书评，我仅仅添加的是个人理解，有不妥地方，望见谅。我来说一下为什么...

---

草草浅读时，我认为这是一本取宠讨巧的消遣读物，评价虽高，却名不副实。及至我开始读《爱的艺术》时，《撒野》中两个少年的故事又悠悠浮出心头，一幕幕情节就像是对爱的现代诠释，寄寓了作者的极高智慧与见地。

《爱的艺术》和《撒野》，好比教材和习题。教材三言俩语，生僻...

丞哥的小倔强给了顾飞一次天真，环境没变，还是在目之所及的钢厂旧院中，百无聊赖，但，有人陪着，有人念着，对彼此而已，这里有温存的炉火，熠熠生辉，温暖照人，是陈旧房间里清新的柠檬香，细腻清爽，干净整洁，有了丞哥，顾飞有了自己的念想，有了自己的一份欢喜。顾飞，丞...

无论在什么地方我们都可以看到有一些人与残酷的生活和黑暗做斗争。在猫丞丞的高中时代迷茫的他坠入了混沌的生活，各种各样的压力对他迎面袭来。在这是他遇到同他打破这困境的人--顾飞。从小承担着重任的他与蒋丞彼此激励着对方，从新面对阳光。与彼此共同迎接大大小小的挑战。 ...

真的超级好看，开始的时候感觉很压抑，但是也不失搞笑。到后来，哇，好看到爆炸，他俩也太甜了吧，特别是高考那里，大飞也太温柔了吧。每天照顾丞哥，真的好喜欢他啊，还有，大飞对二森也太好了吧，好想有个这样的哥哥！！！还有就是分手到和好的那段，太精彩了，心疼他们啊， ...

这是我看过给我带来触动最大的小说。简直可以称当是我心中的净土。每看完一遍这个小说都有种要好好学习的冲动。结局明明是好的，但看到结尾都想哭。应该是他们不容易了吧，经历了这么多的阻碍和困难，终于能得偿所愿在一起。当时我是看完这本书才在网易云每日推荐上发现还有...

蒋丞成绩这么优秀，可以飞出这个小破城市，可是顾飞何尝不想，只是他有顾淼要照顾，有不省心的妈妈要看着，他的才能这么好，蒋丞把他彰显出来，顾飞却说你知道那种明明自己很游戏可是什么都做不了的感觉吗？

顾飞，是一个很让人心疼的男孩子，独自“跳楼”敢承担，有什么也是...

丞哥和顾飞，他们本可能有另一个结局，但因为丞哥遇到了顾飞，顾飞遇到了丞哥，才有了以后的人生，积极，乐观，勇往直前。

丞哥出生在一个四六不靠谱的家庭，被领养也许算是幸运的，养父母虽然带不来宠爱，却也算是视如己出，与丞哥的矛盾仅仅是观念上的。弃养，对丞哥来说是很...

[撒野二 下载链接1](#)